
ΟΡΟΙ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΚΛΗΡΩΣΗΣ 
 
 
1. ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ: 
Η  Ανώνυµη Εταιρία µε την επωνυµία «Κονσερβοποιία Βορείου Αιγαίου 

Α.Ε.Β.Ε.» που εδρεύει στη ΒΙ.ΠΕ. Σταυροχωρίου Κιλκίς, µε Α.Φ.Μ 

094148240 -Δ.Ο.Υ. Κιλκίς και εκπροσωπείται νόµιµα εφεξής καλούµενη 

«ΤΡΑΤΑ» ή «η Διοργανώτρια Εταιρία», σε συνεργασία µε την 

διαφηµιστική εταιρία «ΜΟΖΑ ΑΘΑΝ. ΜΑΡΙΑ» που εδρεύει στην Πυλαία 

Θεσσαλονίκης (Φωκά Δηµ. 4) µε Α.Φ.Μ. 133871998 -ΔΟΥ Ζ’ 

Θεσσαλονίκης εφεξής καλούµενη «MOZES AGENCY» ή η 

«Διαχειρίστρια Εταιρία», διοργανώνει ηλεκτρονικά µέσω διαδικτύου την 

παρούσα προωθητική ενέργεια/διαγωνισµό εφεξής «Διαγωνισµός», στο 

πλαίσιο προώθησης προϊόντων της ΤΡΑΤΑ, µε τίτλο «Ψαρωτικός 

Διαγωνισµός» εφεξής «Διαγωνισµός». 

 

 

2.  ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: 
Δικαίωµα συµµετοχής στο Διαγωνισµό έχουν: 

Όλοι όσοι διαµένουν στην Ελλάδα.  

Έχουν συµπληρώσει το δέκατο όγδοο (18ο) έτος της ηλικίας τους. 

Έχουν δικαιοπρακτική ικανότητα. 

Στην περίπτωση που ο συµµετέχων είναι κάτω από 18 ετών θα πρέπει 

να έχει την συγκατάθεση του γονέα ή κηδεµόνα του και στην περίπτωση 

που κληρωθεί νικητής την παραλαβή πρέπει να αναλάβει ο ίδιος γονέας 

ή κηδεµόνας που έδωσε την συγκατάθεσή του για τη συµµετοχή. 

Από το διαγωνισµό εξαιρούνται όλα τα στελέχοι και υπάλληλοι ή 

εργαζόµενοι της Διοργανώτριας Εταιρίας, οι σύζυγοι και συγγενείς 

αυτών εξ’ αίµατος ή εξ’ αγχιστείας έως το δεύτερο (β) βαθµό. 

 

 



 
3. ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ: 
Η διεξαγωγή του Διαγωνισµού ξεκινάει στις 25/05/2020 και λήγει την 

08/06/2020. Μετά τη λήξη του Διαγωνισµού ορίζεται ρητώς ότι οι 

συµµετοχές θα είναι αυτοδικαίως άκυρες. 

 

 
4. ΤΡΟΠΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 
Οι συµµετέχοντες θα πρέπει να επισκεφτούν τον ιστότοπο της Εταιρίας 

και συγκεκριµένα https://diagonismos-tratagreece.gr/ όπου θα 

οδηγούνται σε ειδικά διαµορφωµένη landing page εντός του 

περιβάλλοντος της ιστοσελίδας. Επίσης θα µπορούν να εισέλθουν 

µέσω ανακατεύθυνσης στον ιστότοπο από κάθε promo που 

επικοινωνείται ο Διαγωνισµός (banners, facebook page, Instagram 

page, ads κτλ.). 

Στην ειδικά διαµορφωµένη landing page θα υπάρχει ένα παιχνίδι 

(game) όπου οι συµµετέχοντες θα καλούνται να ψαρέψουν µε την 

απόχη τους ψάρια ΤΡΑΤΑ σε ένα χρονικό διάστηµα το οποίο ορίζεται µε 

την παρούσα σε 10 δευτερόλεπτα. Αν καταφέρουν να πιάσουν ψάρια 

ΤΡΑΤΑ θα µπορούν να συµµετέχουν στην κλήρωση. Σε ορισµένα ψάρια 

που θα πιάνουν θα έχουν την ευκαιρία οι συµµετέχοντες να δουν το 

ταξίδι που έχει κάνει το εν λόγω ψάρι. 

Για τη συµµετοχή στην κλήρωση θα πρέπει να συµπληρώσουν όλα τα 

απαραίτητα στοιχεία που τους ζητούνται, όπως ονοµατεπώνυµο, 

διεύθυνση e-mail. 

 

5. ΕΓΚΥΡΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ 
Για να χαρακτηριστεί η συµµετοχή ως έγκυρη θα ελεγχθούν τα 

παρακάτω από τη Διαχειρίστρια Εταιρία: 



 Α. Ότι δεν αποτελεί, κατά την κρίση της Διοργανώτριας, προϊόν 

παράνοµης τεχνικής επιρροής των συστηµάτων της ή εν γένει απάτης ή 

αθέµιτης παρεµβολής του Διαγωνιζόµενου ή τρίτου 

Β. Ότι έχει καταχωρηθεί εµπροθέσµως στην ιστοσελίδα εντός της 

διάρκειας διεξαγωγής του Διαγωνισµού και σύµφωνα µε τη διαδικασία 

που περιγράφεται στους παρόντες όρους 

Γ. Ότι δεν αντιβαίνει στην κείµενη νοµοθεσία, τα χρηστά ήθη και τη 

δηµόσια τάξη 

Δ. Ότι είναι σύµφωνη µε τους παρόντες όρους 

Ε. Ότι συµπεριλαµβάνει όλα τα απαιτούµενα στοιχεία (όνοµα, επώνυµο, 

τηλέφωνο, ηλεκτρονικό ταχυδροµείο).  

Η Διοργανώτρια δικαιούται να κηρύξει ως άκυρη την Συµµετοχή, 

οποτεδήποτε κριθεί η µη πληρότητα των ανωτέρω όρων, ακόµη και 

µετά την ανάδειξη των νικητών. 

Σε περίπτωση που συµµετάσχει στο Διαγωνισµό πρόσωπο το οποίο 

δεν δικαιούται να συµµετάσχει και υπό την προϋπόθεση ότι θα είναι ο 

τυχερός του δώρου, η συµµετοχή του θα ακυρώνεται, θα εκπίπτει του 

σχετικού δικαιώµατος και δεν θα του χορηγείται το αντίστοιχο δώρο. 

 

 
6. ΤΡΟΠΟΣ ΑΝΑΔΕΙΞΗΣ ΝΙΚΗΤΩΝ- ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΚΛΗΡΩΣΗΣ 
Η κλήρωση για την ανάδειξη του νικητή θα διενεργηθεί µία ηµέρα µετά 

την λήξη του Διαγωνισµού ήτοι την 09/06/2020. 

Η κλήρωση θα πραγµατοποιηθεί στα γραφεία της Διαχειρίστριας 

Εταιρείας, που βρίσκονται στην Πυλαία Θεσσαλονίκης (Φωκά Δηµ. 4), 

ενώπιον διµελούς επιτροπής που θα αποτελείται από έναν εκπρόσωπο 

της Διαχειρίστριας Εταιρείας και έναν εκπρόσωπο της Διοργανώτριας 

Εταιρείας από τις οποίες (κληρώσεις) θα αναδειχθούν οι νικητές του 

Διαγωνισµού. Η ως άνω κλήρωση του Διαγωνισµού για την ανάδειξη 

των νικητών θα πραγµατοποιηθεί µε χρήση του 

προγράµµατος http://www.random.org/ και του σχετικού αρχείου, στο 



οποίο θα περιλαµβάνονται όλα τα ονόµατα των συµµετεχόντων στο 

Διαγωνισµό σύµφωνα µε τα παρακάτω. 

Η ως άνω διµελής επιτροπή θα είναι αρµόδια και για την επίλυση 

οποιουδήποτε θέµατος ανακύψει σε σχέση µε τον Διαγωνισµό και τους 

παρόντες όρους και προϋποθέσεις συµµετοχής στο Διαγωνισµό. 

Στην εν λόγω κλήρωση για την ανάδειξη του τελικού νικητή θα 

υποβάλλεται το σύνολο των έγκυρων συµµετοχών όπως αναλυτικά 

περιγράφονται στο όρο πέντε (5) του παρόντος. 

Τα αποτελέσµατα της κλήρωσης δεν µπορούν να αµφισβητηθούν ή να 

προσβληθούν µε οποιοδήποτε ένδικο µέσο. 

 

 
7. ΔΩΡΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 
Από την κλήρωση θα αναδειχθούν τρεις (3) νικητές, οι οποίοι θα 

κερδίσουν ένα κουτί µε τα «καλούδια της ΤΡΑΤΑ» 

 
 
8. ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΝΙΚΗΤΩΝ 
Οι νικητές που θα αναδειχθούν στον διαγωνισµό θα ενηµερωθούν µέσω 

e-mail καθώς και µε τηλεφωνική κλήση ότι είναι νικητές και θα πρέπει 

να αποδεχτούν το Δώρο εντός των χρονικών ορίων 7 ηµερολογιακών 

ηµερών από την ανάδειξή τους. 

Μαζί µε την δήλωση αποδοχής τους θα πρέπει να στείλουν ή να 

δηλώσουν τηλεφωνικώς και τα παρακάτω στοιχεία: 

 • Ονοµατεπώνυµο 

• Έτος γέννησης 

• Αριθµό Αστυνοµικής Ταυτότητας ή διαβατηρίου 

• Διεύθυνση παραλαβής του δώρου (οδός, ΤΚ, περιοχή) 

• Κινητό τηλέφωνο επικοινωνίας 



Τα ως άνω στοιχεία θα διατηρηθούν έως και 12 µήνες µετά τη λήξη του 

διαγωνισµού για λόγους οργάνωσης και ολοκλήρωσης του 

Διαγωνισµού. 

Σε περίπτωση που δεν καταστεί δυνατή η επικοινωνία µε τον νικητή της 

κληρώσεως εντός χρονικού διαστήµατος 7 ηµερολογιακών ηµερών ή σε 

περίπτωση άρνησής του ή µη παραλαβής του δώρου εντός της ιδίας 

προθεσµίας ή µη έγκυρης συµµετοχής του, το δώρο ακυρώνεται. 

Μετά την παραλαβή του δώρου κατά τα προαναφερόµενα, κάθε 

υποχρέωση της Διοργανώτριας Εταιρείας και της Διαχειρίστριας 

Εταιρείας παύει να υφίσταται και δεν θα υπέχουν ούτε θα αναλάβουν 

οποιαδήποτε υποχρέωση έναντι των συµµετεχόντων στο Διαγωνισµό. 

 

 
9. ΤΡΟΠΟΣ ΚΑΙ ΧΡΟΝΟΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ ΔΩΡΟΥ 
Το δώρο θα αποσταλεί στους νικητές από την έδρα της Διοργανώτριας 

Εταιρίας µέσω υπηρεσίας courier.  

Ο χρόνος παράδοσης του δώρου κυµαίνεται από 3 έως 7 εργάσιµες 

ηµέρες. Ρητά σηµειώνεται ότι λόγω των εκτάκτων συνθηκών που 

αντιµετωπίζουµε η αποστολή µπορεί να καθυστερήσει για λόγους µη 

αναγόµενους σε δική µας ευθύνη.  

 
 
10. ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΤΟ ΙΝΤΕΡΝΕΤ: 
Η συµµετοχή στο Διαγωνισµό προϋποθέτει πρόσβαση των 

ενδιαφεροµένων στο διαδίκτυο (Internet) µε δικά τους τεχνικά µέσα. Η 

Διοργανώτρια Εταιρεία καθώς και η Διαχειρίστρια Εταιρία δεν φέρουν 

καµία απολύτως ευθύνη εάν για λόγους πέρα από τον έλεγχό τους ή για 

λόγους ανωτέρας βίας (ενδεικτικά, προβλήµατα ή τεχνικές 

δυσλειτουργίες τηλεφωνικών δικτύων ή γραµµών, online συστηµάτων 

ηλεκτρονικών υπολογιστών, server ή provider, εξαρτηµάτων 

υπολογιστών, λογισµικού, µη αποστολή ή λήψη δεδοµένων λόγω 



έλλειψης διαθέσιµου χώρου ή λόγω τεχνικών προβληµάτων ή 

συµφόρησης στο διαδίκτυο ή σε οποιοδήποτε διαδικτυακό τόπο ή λόγω 

συνδυασµού αυτών των γεγονότων, διακοπή σύνδεσης µε το διαδίκτυο, 

καθώς και προσβολή από ιούς υπολογιστών, κακόβουλες ή παράνοµες 

ενέργειες ή επεµβάσεις τρίτων, απατηλές ενέργειες) καθυστερήσει ή 

αποτύχει η αποστολή στοιχείων που γίνονται στα πλαίσια της ενέργειας. 

 

 

11. ΑΝΩΤΕΡΑ ΒΙΑ: 
Η Διοργανώτρια Εταιρεία  καθώς και η Διαχειρίστρια Εταιρία δεν φέρουν 

ευθύνη εάν για λόγους αναγόµενους σε περιστατικό που συνιστά 

ανωτέρα βία (ενδεικτικά δε, λόγω φυσικών καταστροφών, απεργίας, 

πολέµου, τροµοκρατικών ενεργειών ή απειλών για τροµοκρατική 

ενέργεια, ατυχηµάτων, πυρκαγιών, πληµµυρών ή άλλων φυσικών 

καταστροφών, απεργιών ή κοινωνικών διαταραχών κ.λπ.), δεν µπορούν 

να εκτελέσουν τις υποχρεώσεις που απορρέουν από το παρόν και 

απαλλάσσονται σύµµετρα και αζήµια των υποχρεώσεών τους. 

 

 
12. ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΣ ΕΥΘΥΝΗΣ: 
Η Διοργανώτρια Εταιρεία δεν ευθύνεται για το περιεχόµενο τυχόν 

συνδέσµων της παρούσας ιστοσελίδας και ο κάθε συµµετέχων 

αποδέχεται εκ των προτέρων τον αποκλεισµό της σχετικής ευθύνης 

από τη χρήση αυτών των ιστοσελίδων και των περιεχοµένων τους. 

Σε κάθε περίπτωση, ακόµη και εν περιπτώσει αµελείας, η Διοργανώτρια 

Εταιρεία καθώς και η Διαχειρίστρια Εταιρία δεν ευθύνονται για τυχόν 

ζηµίες οποιουδήποτε είδους – φύσεως, σχετικά µε εκούσια από µέρους 

του συµµετέχοντος δηµοσίευση προσωπικών στοιχείων ή άλλων 

ευαίσθητων πληροφοριών. Σε τυχόν περιπτώσεις αυτού του είδους ο 

συµµετέχων αποδέχεται πλήρως και αποκλειστικά την ευθύνη για τις 



τυχόν ενδεχόµενες συνέπειες, ακόµη και της περίπτωσης 

κακοπροαίρετων παρενοχλήσεων από τρίτους. 

Η Διοργανώτρια Εταιρεία διατηρεί το δικαίωµα κατά την απόλυτη κρίση 

της να τροποποιεί µονοµερώς όλους τους όρους του παρόντος 

διαγωνισµού και της κλήρωσης που θα ακολουθήσει, να συντοµεύει ή 

να παρατείνει τη διάρκειά του, να διακόπτει, µαταιώνει ή ακυρώνει το 

διαγωνισµό αυτό. 

 

 

 
13. ΕΜΠΟΡΙΚΑ ΣΗΜΑΤΑ – ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΗ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ: 
Οι συµµετέχοντες δεν έχουν ούτε αποκτούν κανένα απολύτως δικαίωµα 

πάνω στα σήµατα, ονόµατα, ενδείξεις εµβλήµατα και λοιπά διακριτικά 

της Διοργανώτριας εταιρείας και της Διαχειρίστριας Εταιρείας. 

 

 
14.  ΧΡΗΣΤΑ ΚΑΙ ΣΥΝΑΛΛΑΚΤΙΚΑ ΗΘΗ: 
Οι συµµετέχοντες στο Διαγωνισµό οφείλουν να ενεργούν νόµιµα και 

µέσα στα πλαίσια των χρηστών και συναλλακτικών ηθών. Αν κάποια 

ενέργεια ή συµπεριφορά κάποιου συµµετέχοντος κριθεί (βάσει 

ενδείξεων) από την Διοργανώτρια Εταιρεία ή/και την Διαχειρίστρια 

Εταιρεία παράνοµη ή καταχρηστική ή αντισυµβατική (µη φέρουσες 

αυτές, ήτοι οι εν λόγω εταιρείες, το βάρος της αποδείξεως) τότε η 

Διοργανώτρια Εταιρεία ή/και η Διαχειρίστρια Εταιρεία έχουν το δικαίωµα 

να αποκλείσουν την συµµετοχή αυτή από το Διαγωνισµό. 

 

 
15. ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ: 
Τόσο η Διοργανώτρια Εταιρεία όσο και η Διαχειρίστρια Εταιρεία θα 

επεξεργάζονται τα προσωπικά δεδοµένα των συµµετεχόντων στο 

Διαγωνισµό για τους σκοπούς του Διαγωνισµού, τηρουµένων των 



διατάξεων της κείµενης νοµοθεσίας για την προστασία των 

προσωπικών δεδοµένων και τη διασφάλιση του απορρήτου των 

επικοινωνιών. 

Ειδικότερα η Διοργανώτρια Εταιρεία και η Διαχειρίστρια Εταιρεία µέσω 

των εξουσιοδοτηµένων υπαλλήλων τους θα επεξεργάζονται τα 

δεδοµένα προσωπικού χαρακτήρα των συµµετεχόντων στο Διαγωνισµό 

που θα συλλέγονται κατά τη διενέργειά του, µε σκοπό τη δηµοσίευση 

των αποτελεσµάτων του Διαγωνισµού, την επικοινωνία κατά τη διάρκειά 

του Διαγωνισµού µε τους συµµετέχοντες στον Διαγωνισµό, την 

πραγµατοποίηση όλων των αναγκαίων ενεργειών για την παράδοση 

των δώρων στους νικητές του Διαγωνισµού καθώς και για τη διαφήµιση 

της Διοργανώτριας Εταιρείας στα ΜΜΕ ή το Διαδίκτυο 

(συµπεριλαµβανοµένων και των ιστοσελίδων της Διοργανώτριας 

Εταιρείας). Σηµειωτέον, οι συµµετέχοντες στον Διαγωνισµό δεν έχουν ή 

διατηρούν δικαίωµα αποζηµίωσης ή καταβολής αµοιβής ένεκα της ως 

άνω επεξεργασίας των προσωπικών τους δεδοµένων. Τα προσωπικά 

δεδοµένα των συµµετεχόντων στον Διαγωνισµό πλην των νικητών θα 

καταστρέφονται ένα µήνα µετά την ολοκλήρωση του Διαγωνισµού και 

την παράδοση των δώρων. Τα προσωπικά δεδοµένα των νικητών του 

Διαγωνισµού θα διαγράφονται 12 µήνες µετά την ολοκλήρωση του 

Διαγωνισµού. 

Οι συµµετέχοντες στον Διαγωνισµό µε τους παρόντες όρους 

ενηµερώνονται σύµφωνα µε την νοµοθεσία περί προσωπικών 

δεδοµένων και δη µε τον Ευρωπαϊκό Γενικό Κανονισµό για την 

Προστασία των Προσωπικών Δεδοµένων (ΕΕ) 2016/679 «Ευρωπαϊκός 

Κανονισµός- GDPR» και την εν γένει σχετική εσωτερική νοµοθεσία, που 

τυχόν εκδοθεί στα πλαίσια εφαρµογής του Ευρωπαϊκού Κανονισµού, 

συµπεριλαµβανοµένων, µεταξύ άλλων, των σχετικών οδηγιών, 

αποφάσεων και κανονισµών που τυχόν εκδοθούν από την Αρχή 

Προστασίας Προσωπικών Δεδοµένων στα πλαίσια του Ευρωπαϊκού 

Κανονισµού για την ταυτότητα της Διοργανώτριας Εταιρείας, η οποία 



είναι η Υπεύθυνη Επεξεργασίας των προσωπικών δεδοµένων, για τους 

σκοπούς της επεξεργασίας των προσωπικών δεδοµένων και τους 

αποδέκτες των προσωπικών δεδοµένων και για το είδος των προς 

επεξεργασία προσωπικών δεδοµένων. Συνεπώς τόσο η Διοργανώτρια 

Εταιρεία όσο και η Διαχειρίστρια Εταιρεία δεν έχουν υποχρέωση για 

πρόσθετη ενηµέρωση των συµµετεχόντων στο Διαγωνισµό. 

Με τη συµµετοχή τους στο Διαγωνισµό, οι συµµετέχοντες συναινούν 

ρητά εκ των προτέρων στην επεξεργασία των προσωπικών δεδοµένων 

τους από την Διοργανώτρια Εταιρεία και την Διαχειρίστρια Εταιρεία για 

τους ανωτέρω σκοπούς.  

Οι συµµετέχοντες µπορούν να ασκήσουν κατά περίπτωση, το δικαίωµα 

πρόσβασης, διόρθωσης και διαγραφής των Δεδοµένων τους 

Προσωπικού Χαρακτήρα καθώς και το δικαίωµα φορητότητας αυτών 

προς µεταφορά σε άλλο Υπεύθυνο ή Εκτελούντα επεξεργασία 

αποστέλλοντας µέσω email στην ηλεκτρονική διεύθυνση dpo@konva.gr  

Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλούµε να διαβάσετε την πολιτική 

µας για την προστασία δεδοµένων και χρήση δεδοµένων στο 

https://www.tratagreece.gr/data-policy/ . 

 

 

16. ΔΗΜΟΣΙΟΠΟΙΗΣΗ 
Οι συµµετέχοντες στον Διαγωνισµό συναινούν εκ των προτέρων, 

εφόσον ανακηρυχθούν νικητές, στη δηµοσιοποίηση του ονόµατός του ή/ 

και της εικόνας τους τόσο στον ιστότοπο όσο και στα µέσα µαζικής 

δικτύωσης (Instagram, facebook, twitter κτλ.) 

 
 
17. ΛΟΙΠΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ: 
Οι όροι και οι προϋποθέσεις συµµετοχής στον Διαγωνισµό έχουν 

αναρτηθεί στην ιστοσελίδα https://diagonismos-tratagreece.gr 



Η συµµετοχή στο Διαγωνισµό συνεπάγεται γνώση και πλήρης αποδοχή 

των παρόντων όρων και προϋποθέσεων συµµετοχής καθώς και τη 

συνακόλουθη παραίτηση από κάθε είδους αξίωση έναντι της 

Διοργανώτριας αλλά και της Διαχειρίστριας Εταιρίας. 

 Οι ανωτέρω όροι και προϋποθέσεις χρήσης καθώς και οποιαδήποτε 

τροποποίηση τους, διέπονται και συµπληρώνονται από το ελληνικό 

δίκαιο, το δίκαιο της Ευρωπαϊκής Ένωσης και τις σχετικές διεθνείς 

συνθήκες. Για οποιαδήποτε διαφορά τυχόν προκύψει από την 

προωθητική ενέργεια που αποτελεί αντικείµενο του παρόντος αρµόδια 

δικαστήρια είναι τα δικαστήρια Θεσσαλονίκης. 

 

 
 


